

快读



今天 晴到少云 南风3级左右 10℃~19℃



明天 多云转晴 南风转北风3~4级 7℃~14℃



后天 晴间多云 北风转南风2~3级 1℃~11℃

天气 今日最高温接近20℃ 不过明天冷空气将杀到

刚刚过去的几天,省城的气温一直保持上升的势头,晴暖天气令人感觉比较舒适。济南市气象台根据最新的气象资料分析,20日白天省城的气温将继续上升,预计最高气温在19℃左右,不过,21日受冷空气影响,气温将骤然下降,市民需注意及时添衣保暖。(记者 王红妮)

出行 山航将开通 济南至绵阳往返航班

自2010年12月1日—2011年3月26日,山东航空公司将新增济南—郑州—绵阳往返航班。

该航班号为SC4961/62,由CR2飞机执飞。济南的始发时间为8点25分,9点25分到达郑州;郑州起飞时间为10点,11点35分到达绵阳;绵阳返回时间为12点10分,13点40分到达郑州,郑州起飞时间为14点15分,15点10分到达济南。每周一、三、五执飞。(记者 万兵兵 通讯员 焦倩)

城建 省城对房地产开发企业 基本情况进行检查登记

18日起至11月30日,济南市城乡建设委对济南市房地产开发企业资质、从业人员资格、开发项目等情况进行检查登记。检查范围包括济南市属开发企业、驻济省属开发企业。报送材料有登记表、营业执照、开发企业资质正副本、专业技术人员职称证书及本年度第三季度缴纳养老保险的证明材料,报送地址为龙奥大厦F区0407室。(记者 吉祥)

开业 济南万达广场 开业了

19日,地处济南大观园核心的万达广场人山人海,济南目前超大规模城市综合体——济南万达广场开业。济南万达广场总建筑面积约100万平方米,总投资60亿,包括大型购物中心、五星级酒店、甲级写字楼、高尚住宅等。其中,购物中心面积约16万平方米,引进万千百货、万达影城、大歌星KTV、神采飞扬、国美电器、乐购超市、ZARA等七家主力店及400米长的室内步行街,加上总面积达4.5万平方米的城市步行街,形成一个综合性的现代化商业中心。(记者 杨黎明)

服务 26日上午和国税人员 聊聊纳税的事

个人和企业纳税方面遇到问题怎么办?记者从市中区国税局了解到,为提高纳税服务水平,该局将于11月26日上午9:30至11:30,举办国税“一般纳税人管理”在线访谈活动,就纳税人关心的一般纳税人认定条件、发票购买使用注意事项、日常管理、减免税政策、办税服务大厅业务办理流程等多个问题进行现场咨询答复,欢迎广大纳税人和热心群众踊跃参与。(记者 崔荣杰 通讯员 高岩)

民生 各街道建立不少于 60人的应急队伍

到2012年,乡镇、街道、企业、学校等基层组织 and 单位要普遍建立应急队伍。19日,济南市政府办公厅转发《山东省人民政府办公厅关于推进全省应急管理工作规范化建设的意见》和《山东省人民政府办公厅关于加强全省基层应急队伍建设的意见》,街道(乡、镇)要加强综合应急队伍建设。街道(乡、镇)要以机关和村居干部、民兵、预备役人员、保安员、基层警务人员、医务人员以及退伍军人等具有相关救援专业知识和经验的人员为主,组建一支不少于60人的“一专多能、一队多用”的综合应急队伍。(记者 李丽)

公交月票今起恢复充值

19日,记者从济南市公交总公司获悉,省城公交月票充值系统例行升级19日正式结束,从11月20日起恢复月票正常充值。届时,市民可到济南市各公交IC卡充值点进行月票充值。为进一步完善月票充值系统,从11月15日起,济南市公交总公司相关技术

部门对月票充值系统进行了例行的维护和升级。升级于19日正式结束,公交部门将开始为市民提供正常的月票充值服务。需要充值的市民,从11月20日起,可到济南市各公交IC卡充值点进行月票充值。(记者 赵文竹 通讯员 赵东云)

周日换物节,现场说消防



本报第101届换物节将于11月21日在全福立交桥东南角广场举行。冬季天干物燥,是一年中最高易发生火灾的季节。本次换物节上,本报联合公安消防部门现场发放消防宣传资料,邀请消防专家讲解家庭防火知识,解答读者咨询。

同时,本届换物节还将开设“温暖用品”互换专区,欢迎参加。时间:11月21日上午9点至11点 地点:全福立交桥东南角广场 参与:拨打本报帮办热线电话9670933(全省市话收费);登录博客http://shrbhwj.blog.sohu.com/;发送电子邮件到shrbx@sina.com。 乘车:可乘坐K57、K55、89、75、70、46、40、16、8、3路公交车,也可乘BRT1、BRT3、BRT4号线,到全福立交桥站点下车。(记者 张爱杰)

对酒后驾驶坚持“零容忍”

济南市预防事故工作会议上,副市长齐建中做出明确要求

19日,为确保全市交通安全,齐建中副市长做出今冬明春预防道路交通事故工作的总要求。其中,坚持对酒后驾驶违法行为的“零容忍”再次被明确提出。会上,齐市长提出要从严治理消除交通安全隐患,要求交警部门对营运车辆安装和使用GPS监控系统情况进行一次集中检查,督促运输企业落实GPS监控平台24小时值守监控制度。同时,要求各级公安交警部门把路面作为预防交通事故的重点,依法查处超速、超限超载、不按规定超车、违法停车等交通违法行为。坚持对酒后驾驶违法行为的“零容忍”成了再次被重点提出的问题,各级公安交警

部门要坚持傍晚和夜间巡逻管控,最大限度地消除交通安全隐患。(记者 殷宝龙)

报名 明年上半年 自考12月18日起报名

记者19日从省招院获悉,山东省高等教育自学考试2011年上半年毕业及实践环节考核报考简章已经出台。按照计划,本次报考的报名时间为12月18日至24日。据悉,毕业及实践环节的考核每年组织两次,上、下半年各考核一次,个别专业只在上半年或下半年组织一次,请考生注意考核安排,及时报考。技能考核应在参加理论课程考核后报考,允许考生一次报考本专业开设的部分或全部考核科目;2010年下半年首次报考的新考生不得报考。(记者 尹玉涛)

供电 年内建设5座 电动车充电站

19日,记者从济南供电公司获悉,该公司目前已经连续安全生产2726天,创历史最好纪录。同时,济南供电公司将加快推进居民用电“一户一表”建设改造,确保年底完成15万户改造任务。19日上午,在济南电力行风监督员会议上,济南供电公司总经理马士林表示,为了使各类电动车在济南城区的“加油站”更加充足,济南供电公司将在年内建设5座电动车充电站及50个交流充电桩。在英贤电动汽车充电站投运后,园博园、葛家庄、济微路及章丘明水4座充电站的建设成为重点。在这5个电动汽车充电站建成后,将可同时满足近100辆电动汽车的充电需求。济南供电公司相关负责人表示,今年将加快推进居民用电“一户一表”建设改造,确保年底完成15万户改造任务。(记者 万兵兵)

快讯 中国轮船印度洋遭海盗袭击 海军舰艇正急速驰援

中远航运股份有限公司所属“乐从”轮在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击后,持续进行顽强的抗击,成功阻止海盗登轮。目前,中国海军舰艇正千里急速驰援。

据中国海上搜救中心总值班室主任翟久刚介绍,北京时间11月18日21时30分,中国海上搜救中心接中远集团公司报告,中远航运股份有限公司所属的“乐从”轮,在印度洋北部的阿拉伯海被海盗袭击,船上26名船员全部是中国人。事发海域距离我国海军护航区域东集结点有840海里,约1550公里的距离。

中国海上搜救中心立即启动了反海盗应急预案。“乐从”轮按照交通运输部和中远集团防海盗演练的部署,全体船员团结一致、奋不顾身,通过向海盗小艇施放钛雷、喷射高压水柱等方式阻止海盗登轮,成功应对了海盗长时间的跟踪及偷袭。

目前,26名中国船员中,除1名船员在抗击过程中受伤外,其余船员安全,船舶安全。中国海上搜救中心还与我国海军、欧盟联军、英国贸易代表处联系,请求其派出军舰驰援。

18日21时45分,我国海军迅速派出在亚丁湾海域执行护航任务的最近的一艘军舰全速前往营救,接护“乐从”轮。这艘军舰距“乐从”轮1290海里,预计20日10时20分能会合。(据新华社)

腰突 颈椎病到底该咋治? 我的颈腰椎病还有救吗?

近日,家住开元山庄的刘女士求助,我患有腰4-5椎间盘突出0.8cm,椎管狭窄,并伴有颈椎增生,天气一冷便出现腰痛、腿痛腿麻、脖子僵直、头晕头痛等症状。刘女士说:“什么吃的,贴的,抹的,打针,理疗,按摩……方法几乎用了个遍,都是当时有效,就是不除根,我的颈腰椎病还有救吗?”

腰突、颈椎病康复 需具备两个条件

笔者采访了在通化行医25年的民间中医奇人王立财。王大夫说:“颈腰椎病康复,必须具备两个条件:一是配奇方、下重药,二是手术。”王大夫认为,很多发粘的黑膏药不

但药效差,并含有止痛药和激素成分,用上药就减轻,揭下药就反复,靠暂时有效蒙蔽患者,治标不治本。 家住大润发附近的刘先生生说:“我患腰4-5椎间盘突出,颈椎增生,头晕手麻,腰痛,长期卧床。在查询了百脉瘀痛贴的专利号:2008103020868属实后,我买了两个疗程。对我这样一个长期卧床在床上的人来说,做梦也没想到,用百脉瘀痛贴当晚就有明显感觉,用了三盒能自由活动了,使用8盒后全好了。现在和正常人一样。”

王立财说:“像这种情况已屡见不鲜,本人治颈腰椎顽症重在治本。患者可拨打0531-81114000咨询,我奉劝颈腰椎病患者少走弯路,快用百脉瘀痛贴一次治好。”(哲学)

“腰突”颈椎病 敷上就好 热销三周年 优惠仅剩5天

位于吉林通化市面粉街的王立财门诊,每天求医购药者无数,王大夫自1983年开始研究骨病、血栓,成为民间名医,在他接诊的腰椎间盘突出、颈椎病患者中,平均用药1个月左右(4-8盒)即可慢跑、爬山、开车和正常人一样自由(症状越重效果越好)。

据了解,王立财医生利用水蛭、土虫、蜈蚣等血肉之品下重药,治疗腰突、颈椎病几乎百发百中,堪称中医一绝。王大夫据此研发出济世良药百脉瘀痛贴(分为颈腰椎型和静脉曲张型),可快速溶解突出的髓核,修

复受损的纤维环,从而彻底拔除病灶。该药问世,结束了腰突、颈椎病、肩周炎等疾病久治不愈的肩周,王立财因此获得国家专利(专利号:200810302086.8),并被誉为中医奇人,列入世界人物辞海[中华卷(三)第778页]。

患者王先生说:“我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎增生,头晕手麻,腰腿剧痛。对我这样一个长期卧床在床上的人来说,做梦也没想到,用百脉瘀痛贴三盒后能走五六里路,六盒后就全好了。”(文/张悦)

民间奇人王立财郑重承诺:



本人王立财,世居吉林通化。独创化瘀溶栓之法,研发出百脉瘀痛贴,治颈腰椎病,无需打针吃药,几乎百发百中。许多患者用了4-8盒,病好后患者可重新开车、跑步、爬山,不会复发。因本品配方奇、药效强,每天只需睡觉时贴12小时足矣,且本品是从根治的外敷药袋,患者康复后可拍CT片对比,证明良好效果。 活动热线:0531-81114000 活动地址:金日大药房(成丰桥北100米路东即堤口路东口)